

1注1439万+9注799万

## 大乐透单期筹集公益金1.08亿



本报讯 记者金海燕报道 3月13日,体彩大乐透第21027期前区开出号码09、21、22、26、30,后区开出号码04、12。本期通过3.00亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。本期一等奖全国中出10注,其中1注为1439万元(含639万余元追加奖金)追加投注一等奖,落户河北;9注为799万余元基本投注一等奖,分落内蒙古(2注)、河北、吉林、福建、四川、贵州、云南、新疆。本期开奖结束后,奖池滚存至11.37亿元。

一等奖:1注1439万+9注799万

数据显示,河北中出的1439万元出自沧州,中奖彩票为一张

前区3胆6拖+后区3拖的胆拖票,单票擒奖1466万元。

河北中出的1注799万元出自石家庄,中奖彩票为一张前区3胆20拖+后区1胆2拖的胆拖票,单票擒奖821万元。

内蒙古中出的2注799万元分落赤峰、锡林郭勒。前者中出的是一张5注10元单式票;后者中出的是一张8+2复式票,单票擒奖804万元。

吉林中出的799万元出自长春,中奖彩票为一张7+2复式票,单票擒奖803万元。

福建中出的799万元出自泉州,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖818万元。

四川中出的799万元出自南充,中奖彩票为一张14+2复式票,单票擒奖822万元。

贵州中出的799万元出自毕节,中奖彩票为一张前区3胆8拖+后区1胆3拖的胆拖票,单票擒奖817万元。

云南中出的799万元出自昆明,中奖彩票为一张5注10元单式票。

新疆中出的799万元出自乌鲁木齐,中奖彩票为一张前区1胆6拖+后区3拖的胆拖票,单票擒奖815万元。

二等奖:单注追加奖金11.75万

二等奖开出179注,每注奖

金6.52万余元;其中49注采用追加投注,每注多得奖金5.22万余元。追加后,二等奖单注总奖金11.75万元。

三等奖开出379注,单注奖金1万元。

四等奖开出1360注,单注奖金3000元。

五等奖开出26741注,单注奖金300元。

六等奖开出30427注,单注奖金200元。

七等奖开出52492注,单注奖金100元。

八等奖开出927290注,单注奖金15元。

九等奖开出8238582注,单

“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

注奖金5元。

下期:奖池滚存至11.37亿

奖池方面,本期开奖结束后,11.37亿元滚存至3月15日(周一)开奖的第21028期。

守护购彩安全 助力责任彩票建设

## 体彩人用诚信精神致敬“3·15”

■记者于彤报道

3月15日是国际消费者权益日,俗称“打假日”。在中国体育彩票全国统一发行将近27年的历史中,不断涌现出诚信经营的代销者,从“傻姑娘”林海燕,到要“对得起良心”的王声林;从全国道德模范提名奖获得者王伟,到众多守护购彩者安全的代销者。他们用诚信经营致敬“3·15”,用行动践行“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,为体育彩票责任彩票建设添砖加瓦。

远的不提,就来看看2020年以来涌现出来的诚信体彩代销者。

## 湖北体彩给代销者发奖金

2020年6月18日,在湖北随州79078体彩实体店门前,随州市文化和旅游局副局长刘敏受省体彩中心委托,专程为该店代销者李华强颁发奖牌及5000元奖金,表彰其义还百万元大奖彩票的诚信之举。

6月6日,购彩者邹先生不慎将自己购买的10注排列5彩票遗失在79078体彩实体店。因为并不认识购彩者,李华强捡到彩票后,只能先行保管。巧的是,遗失的彩票当晚中了100万元大奖,李华强考虑到购彩者可能会连夜前来寻找彩票,一直在店里守到凌晨才回家。第二天,经多方联系,李华强终于将中得百万元大奖的彩票归还给了邹先生。

面对失而复得的百万元大奖彩票,激动不已的邹先生写了一封感谢信发到网上,受到广泛关注。随州电视台对李华强的诚信事迹专门进行了采访报道,随后楚天都市报、新浪网等相继对此进行报道,并引发热议。

义还百万元大奖彩票,虽然李华强认为这是一件自己应该做的事,但是此举弘扬并传播了诚信与责任的体彩精神,增添了湖北体彩的美誉度。为了表彰李华强的诚信行为,湖北省体育彩票管理中心决定授予其“诚信奖”,并颁发奖金以资鼓励。

## 购彩者给代销者送锦旗

1月29日,河南商丘新城国际东门体彩实体店收到一面锦旗,上面写着“拾金不昧品德高,诚实守信美名扬”。

据该店代销者薛国强介绍,1月26日下午,他正在店内发活动宣传单,一位中年男子接过宣传单看了看。根据活动规则,该男子加了薛国强的微信,薛国强赠送了一张大乐透彩票给他,随即两人攀谈了起来。这位中年男子姓李,这次是出差路过商丘,一会还要赶往外地。李先生离开后,薛国强继续忙碌着。过了许久,一位购彩者在沙发上发现了一个公文包,薛国强定睛一看,感觉像是刚才李先生的包。于是马上微信询问李先生。李先生非常感激薛国

强,因为公文包里放着钱包和这次出差的重要文件,如果公文包丢了,自己将损失巨大。

1月29日,李先生托朋友送来这面锦旗,以表达自己的谢意。

## 拾金不昧代销者收到感谢信

“感谢彩票实体店老板拾金不昧的精神,作为北京人,感谢宁夏人的好品德、好作风、好行为,这种精神值得敬佩。”2020年5月,宁夏体彩中心收到一位购彩者寄来的感谢信,讲述了他在体彩实体店亲身经历的一件温暖人心的事情。

周先生在信中说,自己于5月12日中午去银川市金凤区22065体彩实体店购买彩票,不慎将手机遗失在店内,当时他心急如焚,找遍了所有可能丢失的地方也没有找到,最后抱着试试看的心情,来到曾去过的体彩店。没想到正在忙着的销售人员一见到他就主动问是不是手机丢了。原来,代销者赵昕在打扫卫生时,发现了被遗失的手机,立刻问了在店内的购彩者,没找到失主后,就保管了起来,一直在等失主的到来。

宁夏体彩中心的工作人员来到赵昕的店里进行慰问。赵昕反复说:“这件事不值一提,诚实守信是中华民族的传统美德,诚信经营也是体彩代销者必须具备的基本素质之一,这都是我们体彩人应该做的。”



湖北体彩表彰义还大奖彩票代销者李华强(中)



熊梅



薛国强收到购彩者送来的锦旗

## 及时送还3988万元中奖彩票

2020年3月21日,体彩大乐透第20013期开奖安徽省滁州市定远县22765体彩店中得5注一等奖,单票奖金3988万元。开奖后,这张大奖彩票仍保管在该店代销者熊梅手中。她第一时间联系了中奖者,开奖后不到半个小时,这张大奖彩票就交到了中奖者手中。

自从2009年经营体彩店以来,这样的事情熊梅已经多次遇到,每次帮购彩者保管的彩票中了奖,她都及时联系中奖者。附近的居民都爱来她的店购彩,她的诚信之举也换来了购彩者对她日渐加深的信任。

## 帮助购彩者守中276万元大奖

2020年7月,7星彩第20059期开奖,福建省泉州市11368实

体店喜中一等奖1注,奖金276万元。开奖后,这张中奖彩票“躺”在该店的抽屉里。

这张彩票是该店的一个熟客买的,这位购彩者平时喜欢买7星彩、大乐透等,一直守号投注。因为是店里的熟客,他把票款留给销售员,请销售员每期投注相同的内容。得知中奖后该店代销者小黄立刻电话联系了这位购彩者。起初,该购彩者以为是小黄在和自己开玩笑,当看到彩票并核对开奖信息后,才相信这一切都是真的。高兴之余,他称赞小黄面对大奖时仍以诚信经营为第一准则,彰显了“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神。

像李华强、薛国强、赵昕、熊梅这样的体彩代销者在全国还有很多很多,他们用行动守护购彩者的安全、保障购彩者的权益,为责任彩票建设添砖加瓦。



视频会议现场

## ●省市专递

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 宁夏体彩召开党史学习教育启动会

3月9日,宁夏体育彩票管理中心设立七个分会场,以视频会议的形式组织全体人员召开党史学习教育启动会。

会上,宁夏体彩中心全体员工认真学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲

话精神以及自治区党委书记陈润儿在全区党史学习教育动员大会上的讲话精神,并对体育局党史学习教育动员大会精神进行了学习传达,目的是坚决贯彻落实党中央、自治区党委、局党组对开展党史学习教育活动的各项工作部署,

让全体干部职工高度重视党史学习教育的重要性,把学习成效转化为工作动力。

宁夏体彩中心主任纳莉进行了动员讲话:一要深刻领会党史学习教育的重大意义,二要深刻领会开展党史学习教育的丰富内

涵,三要准确把握开展党史学习教育的目标任务,四是紧扣“实”字开展各项学习教育。

会议最后,大家通过观看“在党史新中国史中领悟共产党人的初心和使命”教育片,重温中国共产党百年奋斗的伟大历史,用党的奋斗历程鼓舞斗志,用党的优良传统凝聚力量,用党的实践经验启迪思想,在学思践悟中凝聚起高质量发展的磅礴力量。(宁彩)